MPSI1 N°, NOM : Test09, 2025-03-31 (30 min) 3 1 1 1
3. Le vecteur | 4 | est-il combinaison linéaire de 11,]10].]1 0 ?

Théemes : Espaces vectoriels, limites. 5 1 1 -1

1. Soient £ un K-e.v,, (a, b, ¢, d) une 4-liste dans E, x dans E. Par défini-
tion, dire que « x est combinaison linéaire de (a, b, ¢, d) » c’est dire que

2. Soient E un K-e.v. et V une partie de E. En pratique, dire que « V est

n _ 2 o . _. . . . e .
un sous-espace vectoriel de E » c'est dire que . .. 4. Le polynbme P = 20X“ — 12X — 8 € Ry[X] est-il combinaison linéaire

de (Q1,Q2,Q3), 00 Q; = (X —2)(X —3), Qa = (X —1)(X —3) et
Q=X-1)(X-2)?

5. (x) Montrer que (Qx) = (X" %(1 — X)¥) est une base du C-e.v.

0<k<2025
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Ca025[X].(Etapes du raisonnement.)

7. Asymptotique. Déterminer IimO cos(x)x%.
X—

6. (x) Montrer que les fonctions f, : R — C, t — e*!, pour a € C, sont
linéairement indépendantes sur C. (Etapes du raisonnement.)
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